

С душевной щедростью и добротой

дела депутатские / Деятельность Татьяны Кругловой неотделима от общественной работы



Многие подольчане не понаслышке знают Татьяну Круглову, иначе и быть не может, если возглавляешь городскую организацию Всероссийского общества инвалидов. Земляки высоко ценят готовность Татьяны Дмитриевны прийти в трудную минуту на помощь, оказать необходимую поддержку. Наверное, с этим связано и стремление видеть активного, отзывчивого человека своим представителем в Совете депутатов городского округа.

// Ростислав Лазарев.
Фото: архив Т. Кругловой

Преыдушие пять лет Татьяна Круглова была депутатом от 6-го округа, обширно по территории и крупно по числу жителей. Количество избирателей приближается к 17 тысячам, а среди входящих сюда улиц – Кирова и Свердлова, Маштакова и Парковая, Литейная и Народная, 1-я, 2-я и 3-я Пилотные, Первомайская и Индустриальная, Архивный и Трудовой проезды... В сентябре минувшего года Татьяна Дмитриевна избрана на новый срок уже по партийному списку местного отделения «Единой России», так что теперь она в ответе за весь Большой Подольск.

Всегда на связи

Впрочем, налаженных связей с округом № 6 народная избранница не теряет, вместе с коллегой Денисом Бесогоновым внимательно отслеживает волнующие людей вопросы, содействует включению тех или иных задач в различные муниципальные программы. Заботы здесь привычные: ремонт жилых домов, подъездов и инженерных коммуникаций, благоустройство дворов, приведение в порядок детских и спортивных площадок, уличного освещения, тротуаров, дорог. По единому округу к Татьяне Кругловой обращаются, как правило, те, кому труднее других, поэтому главные проблемы – технические средства реабилитации инвалидов, лекарства, госпитализация, выделение машин для доставки больных в медицинские учреждения.

Когда активный общественник становится депутатом, разные направления его работы невозможно отделить друг от друга. Получается как в поговорке: две стороны одной медали. Люди одни и те же – наши, подоль-

ские, да и заботы у всех похожие. А по какой линии придёт помощь – не столь уж существенно.

По вехам дней и дел

Чтобы оценить масштабы деятельности, можно заглянуть на личную интернет-страницу Татьяны Кругловой в информационной системе «Избиратель – депутат» и составить перечень подготовленных и проведённых мероприятий. Ограничимся двумя последними месяцами. Пункт первый: заседание постоянной депутатской комиссии по вопросам социальной поддержки населения, здравоохранению и экологии. Возглавляет комиссию депутат Круглова, а вопрос рассматривался значимый для многих наших земляков: об установлении пороговой величины доходов и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими. Далее: встреча актива Подольской городской организации ВОИ по вопросу вакцинации от коронавирусной инфекции. Уроки доброты в школах № 32 и № 34. Отчёт перед избирателями в помещении МУЖРП-5. Лекция врача-дерматолога по уходу за кожей в отопительный сезон. Соревнования инвалидов по стрельбе из пневматической винтовки, участвовали девять команд из всех районов города. Спортивные состязания для учителей школы № 34 к празднику 8 Марта. Поздравление с Международным женским днём матерей, имеющих детей-инвалидов. Ещё один урок доброты. Круглый стол, посвящённый



Дню защиты прав потребителей. Проверка спортивных учреждений «Спорт-Сервис» и «Корсар-Спорт» на предмет доступности для инвалидов...

Место встречи

С жителями Большого Подольска Татьяна Круглова встречается во Дворце культуры «Октябрь», в помещении центральной городской библиотеки. В разгар пандемии общение с избирателями осуществлялось преимущественно в онлайн-режиме. Зачастую и дежурства в обществе инвалидов (Октябрьский проспект, д. 17) становятся частью депутатской работы. Перед нашей встречей к народной избраннице обратилась женщина с просьбой помочь близкому человеку, оказавшемуся в реанимационном отделении с диагнозом ковид-19. Чуть позднее состоялся заинтересованный разговор о необходимости здорового образа жизни, о перспективах развития спорта в микрорайоне Кузнечики.

Уроки жизни

Ну а наша беседа была посвящена сегодняшним задачам депутата Кругловой. Связаны они, в частности, с предстоящим заседанием постоянной комиссии, на которую вынесен вопрос об увеличении учётной нормы жилплощади при обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны. А ещё с оказанием адресной помощи

тем, кто в ней нуждается, – к благородному делу Татьяна Дмитриевна привлекает и товарищей по депутатскому корпусу, и широкий круг подольчан.

Шла речь и о выполнении партийных проектов, таких как «Единая страна – доступная среда», составной частью которого являются «Уроки доброты». Важно, что с каждым годом доступность для инвалидов объектов торговли, культуры, спорта в нашем городском округе возрастает. Впрочем, многое ещё предстоит сделать, учитывая, что давняя застройка к современным требованиям не слишком-то приспособлена. Получают продолжение и откровенные беседы со школьниками и студентами, несущие добро и свет. Узнавая о людях, которым в жизни приходится труднее других, о том, как они преодолевают себя, справляются с недугами и невзгодами, добиваются успехов в творчестве, науке или спорте, ребята нередко меняют отношение к действительности, настраиваются на позитив, сами стараются помочь другим.

– Не надо задаваться вопросом, почему мне плохо, за что мне всё это, – размышляет Татьяна Круглова. – Думать надо о том, для чего это дано. Любую проблему следует воспринимать как урок, только тогда жизнь изменится к лучшему.

